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Zápisnica č. 1/2026 

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 19.2.2026 v zasadačke 

obecného úradu v Bukovciach 

Program:  

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Voľba overovateľov zápisnice 

3. Voľba návrhovej komisie 

4. Kontrola uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia 

5. Informácia o priebehu prác na projekte ZŠ s MŠ 

6. Prehľad o peňažných obratoch 

7. Informácia o žiadostiach 

8. Žiadosť o schválenie rozdielu poskytnutie a použitej dotácie na stravu pre školskú 

jedáleň 

9. Diskusia 

10. Návrh na uznesenie 

11. Záver 

 

 
Prítomní: Jaroslav Palička – starosta obce 

  Mgr. Tatiana Kaščáková – poslankyňa OZ 

Darina Hančáková – poslankyňa OZ 

Marek Bartko - poslanec OZ 

Michal Herila –poslanec - poslanec OZ 

  Ing. Miloš Mačoško - poslanec OZ 

Peter Galajda – poslanec OZ 

  Ing. Alexander Palička - poslanec OZ 

 

K bodu 1: Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie otvoril starosta obce Jaroslav Palička, ktorý privítal prítomných poslancov a 

konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. 

K bodu 2: Voľba overovateľov zápisnice 

Za overovateľov zápisnice boli zvolení Michal Herila a Ing. Miloš Mačoško. 

Zapisovateľkou bola určená Mgr. Tatiana Kaščáková. 

Zároveň bol schválený program zasadnutia. 

Hlasovanie: ZA – 7, PROTI – 0, ZDRŽALO SA – 0 

Uznesenie č. 1/2026 – SCHVÁLENÉ 
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K bodu 3: Voľba návrhovej komisie 

Návrhová komisia bola zvolená v zložení: 

predsedníčka Mgr. Tatiana Kaščáková, členovia Darina Hančáková a Peter Galajda. 

Hlasovanie: ZA – 7, PROTI – 0, ZDRŽALO SA – 0 

Uznesenie č. 2/2026 – SCHVÁLENÉ 

K bodu 4: Kontrola uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia 

Starosta konštatoval, že uznesenia sú priebežne plnené a z uznesení nevyplývali špeciálne 

úlohy.  

K bodu 5: Informácia o priebehu prác na projekte ZŠ s MŠ 

Starosta obce informoval poslancov, že na ZŠ s MŠ bolo začaté kolaudačné konanie. V 

súčasnosti sa čaká na vyjadrenie hygieny a statika. Tak isto sa očakáva kontrola  riadiacého 

orgánu. Predpokladaný termín presťahovania školy je do konca marca 2026. 

Poslanci informáciu vzali na vedomie. 

Hlasovanie: ZA – 7, PROTI – 0, ZDRŽALO SA – 0 

Uznesenie č. 3/2026 – SCHVÁLENÉ 

K bodu 6: Prehľad o peňažných obratoch 

Starosta obce predložil prehľad o peňažných obratoch za mesiace 10/2025 až 1/2026. 

Poslanci informáciu vzali na vedomie. 

Hlasovanie: ZA – 7, PROTI – 0, ZDRŽALO SA – 0 

Uznesenie č. 4/2026 – SCHVÁLENÉ 

K bodu 7: Informácia o žiadostiach 

Starosta informoval poslancov o podaní žiadosti o dotáciu na Úrad vlády SR na opravu 

miestnej komunikácie do rómskej osady, ktorá je už v havarijnom stave.  

Ďalej informoval o podaní žiadosti na PSK – výzva poslancov na vybavenie Obecného domu 

v Bukovciach a o začatí príprav verejného obstarávania na rekonštrukciu Obecného domu. 

Taktiež informoval, že schválený projekt výstavby amfiteátra sa začne realizovať na jar po 

doručení stavebného povolenia. Dodávateľ prác bol vysúťažený.  

Poslanci informáciu vzali na vedomie. 

Hlasovanie: ZA – 7, PROTI – 0, ZDRŽALO SA – 0 

Uznesenie č. 5/2026 – SCHVÁLENÉ 

V rámci tohto bodu bolo zároveň schválené: 
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• poskytnutie dotácie pre DHZ vo výške 2 000 €, 700 eur bude použitých na 

reprezentáciu pri súťažiach, a 1300 eur bude použitých pri konaní akcie  poslednú 

sobotu v júni. Akciu budú organizovať DHZ obce Bukovce ako aj  DHZ z okolitých 

obcí za prítomnosti aj naších partnerov z Poľska.  

• prenájom pozemku pre spoločnosť Slovak Parcel Service na umiestnenie výdajného 

boxu, 

Všetky návrhy boli schválené jednohlasne. 

Hlasovanie: ZA – 7, PROTI – 0, ZDRŽALO SA – 0 

Uznesenia č. 6/2026, 7/2026– SCHVÁLENÉ 

K bodu 8: Žiadosť o schválenie rozdielu poskytnutie a použitej dotácie na stravu pre 

školskú jedáleň 

Školskej jedálni vznikol rozdiel medzi poskytnutou a použitou dotáciou na stravu vo výške 

cca 10 000 eur. Tento rozdiel by chceli použiť na zakúpenie nevyhnutného vybavenia do 

školskej kuchyne. OZ schválilo návrh jednohlasne.  

Hlasovanie: ZA – 7, PROTI – 0, ZDRŽALO SA – 0 Uznesenie č. 8/2026 SCHVÁLENÉ 

K bodu 9: Diskusia 

V rámci diskusie boli prerokované podnety občanov týkajúce sa poplatkov za energie v Dome 

smútku v zimnom období, predbežne bolo navrhnuté a schválené opatrenie  na zakúpenie 

klimatizačných jednotiek, ktoré budú efektívnejšie a úspornejšie ako výkonne ohrievače 

s veľkou spotrebou. Zároveň bude možné klimatizovať dom smútku aj v lete. Ak sa výrazne 

neznížia  náklady na vykurovanie bude potrebné otvoriť VZN, ale podľa názoru poslancov 

obec by nemala doplácať na spotrebovanú energiu v Dome smútku, keďže jej vznikajú 

náklady už len pri zabezpečovaní vybavenia a údržbe budovy.  

 Poslankyňa Mgr. Kaščáková predniesla podnet od občanov ohľadom predĺženia času 

verejného osvetlenia hlavne cez víkendy. Verejné osvetlenie bolo ihneď upravené – v piatok 

a sobotu budú svietiť svetlá do 23.00 

Ing. Alexander Palička predniesol podnety od občanov ohľadom času otvárania Domu smútku 

počas modlenia pri zosnulom, aby boli stanovené pevné časy. Požiadavka bude prednesená na 

kurátorskej rade cez cirkev, obec zabezpečí, aby bolo vyvesené Parte s informáciou o modlení 

na facebooku a webe.   

Kronikár odovzdal počítač a vzdal sa funkcie kronikára. OZ odporúčalo starostovi Zabezpečiť 

zverejnenie oznamu o možnosti vykonávať činnosť kronikára obce, a to formou inzerátu na 

úradnej tabuli obce, webovom sídle obce a ďalšími obvyklými spôsobmi zverejňovania 

informácií. Zároveň odporúča v prípade potreby aktívne osloviť vhodných kandidátov, ktorí 

by mohli mať záujem a predpoklady na vedenie obecnej kroniky. 

Poslanec Ing. Mačoško upozornil, že novozakúpená technika (traktory a príslušenstvo) nie je 

chránená pred poveternostnými vplyvmi. Starosta prisľúbil, že akonáhle budú ukončené 

terénne práce v okolí školy a dovolí to počasie, začnú pracovať nad prístreškami.  
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Zároveň bol schválený termín oslavy Dňa matiek a otcov na 13.6.2026 formou spoločnej 

grilovačky, pričom matkám budú zakúpené darčeky v hodnote 5 €. 

Hlasovanie: ZA – 7, PROTI – 0, ZDRŽALO SA – 0 

Uznesenie č. 9/2026 – SCHVÁLENÉ 

Starosta obce Jaroslav Palička poďakoval prítomným poslancom za účasť a zasadnutie ukončil. 

 

V Bukovciach, dňa 23.2.2026 

Zapisovateľka: 

Mgr. Tatiana Kaščáková 

Overovatelia zápisnice: 

Michal Herila 

Ing. Miloš Mačoško 

Starosta obce: 

Jaroslav Palička 

 


